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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano e dois mil e vinte e dois, nas 

dependências do Salão Monteiro Lobato - SEDUC reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal de Educação para a Reunião Ordinária, deste conselho, 

conforme convocação para debaterem sobre o tema destacado na pauta, sendo a 

função mobilizadora do Conselho Municipal de Educação. A reunião contou 

com a presença dos seguintes conselheiros: Titular: Rodolfo Alves de Souza; 

Titular: Sônia Regina Mendonça; Titular: Carolinna Chiappini Bertasso; 

Suplente: Daniel de Godoi Franco; Titular: Paula de Campos Bueno; Titular: 

Regiane Gomes Sousa; Suplente: Claudia Pizzinatto; Titular: Neide Gonçalves 

Rodrigues; Suplente: Dorca Pascoal Santos; Titular: Eliane Aparecida Ferreira; 

Titular: Cristiane dos Santos Ferreira; Titular: Ariane Proença do Nascimento; 

Suplente: Tâmara da Costa e Silva; Titular: Gislene Angelica Conceição; 

Suplente: Fabrício Jacob; Titular: Jaqueliny Corina Orteney do Nascimento; 

Titular: Julio Carlos Marques da Silva; Titular: Adriene Norma Viviani de 

Oliveir; e Titular: Pedro Antonio da Conceição. Após transcorrer o tempo de 

espera para o inicio da reunião, que teve início com o Sr. Rodolfo, presidente do 

CME, dando as boas vindas e explicando a ordem do dia. Passou à palavra à 

senhora Marinalva, servidora responsável por auxiliar os conselhos Municipais 

da Educação, que falou da realização do Fórum Municipal dos Conselhos de 

Educação, que envolverá apresentação dos Conselhos Municipais de Educação, 

tais como o Conselho Municipal de Educação, o Conselho de Alimentação 

Escolar e o CACSFUNDEB, o evento será realizado no dia 13/08/2022 no 
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Teatro Mário Covas, com o intuito de ser um Fórum informativo, explicando a 

função de cada Conselho Municipal da Secretaria de Educação, de forma que 

esclarecera PARA todos a importância dos conselhos para a Educação, visando 

à qualidade do ensino, da alimentação e a dos profissionais da Educação. Na 

sequencia o Senhor Presidente informou sobre a reunião da mesa, esclarecendo 

alguns assuntos que discutidos e que culminaram na pauta dessa reunião. Foi 

passada a palavra à conselheira Paula que iniciou uma série de estudos que serão 

realizados a cada reunião, sobre o Regimento Interno do CME, a Lei 853/2000, 

determina um rol de competências do Conselho Municipal de Educação. 

Destacou a importância desse estudo, pois se faz necessário o cumprimento do 

mesmo por cada membro. Entre os assuntos abordados estão: a composição 

paritária do conselho, 50% composto pela sociedade civil e 50% composto por 

profissionais da Educação. Discutiu-se sobre o representante do CMDCA ser ou 

não ser oriundo da sociedade civil, conforme consta no Regimento. Ficou 

acordado de ser enviado um oficio ao CMDCA para esclarecer a dúvida. 

Lembrou que a composição da mesa diretora é feita anualmente e que em 

outubro deve ser feito uma nova eleição. Destacou a necessidade do 

cumprimento das datas das reuniões ordinárias conforme calendário 

devidamente divulgado. Discutiu-se ainda a proposta de novo horária para as 

reuniões que atualmente acontecem mensalmente pela manhã ou a tarde. A 

proposta é para que a mesma seja realizada a noite, a fim de obter maior 

participação dos conselheiros. O conselheiro Daniel sugeriu que a convocação 

dos membros seja enviada também as escolas, para que os diretores liberem os 
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funcionários sem maiores problemas, garantindo assim também a publicidade 

das mesmas. Sugeriu também para enviar ofício ao dirigente de ensino, 

solicitando espaço para publicar as reuniões do CME. Em relação as ausências 

dos membros, destacou-se a importância de realizar a substituição de alguns 

membros e fazer cumprir o regimento que estabelece 3 faltas consecutivas ou 5 

alternadas para substituição do membro ausente. O senhor Presidente relatou 

que houveram alguns membros que justificaram as ausências. Decidiu-se que 

será feito o levantamento de justificativas das faltas, e os membros que 

excederam ou nunca compareceram será feito a exclusão do mesmo. Nada mais 

havendo a ser tratado, Sr. Rodolfo, presidente do CME agradeceu a presença de 

todos e eu Regiane Gomes Sousa lavrei apresente ata que após lida será assinada 

por todos. Caraguatatuba, 29 de julho de 2022. 
 


